

邹升三的后人找到了!

自称邹老外孙,其母排行第四

本报11月15日讯(记者 董从哲 牟张涛) 百年裕兴化工为了出纪念画册,面向社会寻找当年老东家——爱国资本家邹升三的后人,希望能征集到他宝贵的影像资料。本报此前陆续发表了《邹升三的后人在哪?》《裕兴邹老先生终老台湾?》的消息。15日,德州市民刘勇齐联系本报,称自己是邹升三的外孙。“邹升三有12个子女,5男7女,现有9个子女(3男6女)在世,且生活都很幸福。”

德州读者刘勇齐表示,外公有7个女儿,自己母亲排行第四,

已过世,“我的名字和外公有关,我是外公去世七七四十九天后出生的,所以小名叫‘七七’。”现年46岁的刘先生表示,外公邹升三1963年去世,他很遗憾没有见过外公,但自小在外公家长大,家族严谨、务实的作风影响了她。刘先生现为德州某大型公司负责人,谈到外公,刘先生言语中满含尊敬之意,“在别人眼中,我也算是成功人士,但比起外公,我还有太多需要努力的地方。”刘先生说。

刘勇齐表示,邹升三的子子叫

邹文武,现已去世,生前在青岛橡胶制品厂工作至退休,别的子女也都有较好的工作,五女儿邹文琴是唯一未离职的子女,现为中央音乐学院声乐系教授,培养出韩红、梦鸽等知名艺术工作者,七女儿现在德国定居。

据刘勇齐介绍,邹升三十几岁只身离开家乡烟台莱州到青岛,至40岁“关山门”时,他已在上海、青岛、日本拥有大批产业,对于外公取得的成就,刘先生表示对他来说是个谜,实在想不明白外公如何在不到30年的时间,拥有如此大的家

业。为此,刘勇齐还专门到外公的家乡去寻访,一些老年人表示邹升三为家乡赢得了荣耀。

刘勇齐表示,对外公的尊重不仅是因为外公取得的成绩,还从大家对外公的追忆中了解到外公的为人,正直、坚强。刘先生提到2002年出品的《大染坊》,“我外公家和那部电视剧的主人公家是邻居,我小时候经常过去玩,我外公的故事也很精彩,不仅是个个人奋斗,也为民族工业做出过很大贡献。”刘先生话语中难掩骄傲之情。

对于外公邹升三,刘先生不敢做出评价,对外公生前的事迹,他也说需请示舅舅、阿姨等人,“我们家风很严谨,低调,吃饭等都有规矩,对外公事迹不确定的,我不能说,那是对外公的不尊重。”刘勇齐语气很坚定。

15日下午,本报记者将刘勇齐的情况反映给了裕兴化工方面。该公司楚女士闻知消息很是激动和兴奋。“真的吗?找到啦?”楚女士表示,将尽快联络刘先生,争取早日还原当年邹老先生创办裕兴的珍贵史实。



绿化带穿“冬装”

15日,经七路上,园林工作人员正在绿化带里种植栾树。据介绍,栾树的果实冬季是大红色的,种在路边可以起到美化的作用。 本报记者 王媛 摄

建新南路西段清了70余间房

本报11月15日讯(记者 殷亚楠 通讯员 邢易 李金洲) 建新南路西段要翻新,前期,建筑新村街道办事处对该路段两侧的违章搭建进行了集中清理。至15日,该路段两侧已拆除房屋70余间,违章搭建已经基本清理完毕。

建新南路西段,西至历山路,东至历山东路,路面均宽8米,该路段路面总长491米。这条街巷自1985年自发形成了农贸市场,为了改善这条街巷的整体环境,建新南路西段进行综合整治。截至目前,共拆除市场内房屋70余间,道路两侧违章搭建基本清理完毕,已初步具备市政施工条件。下一步,该办事处将对道路两侧立面进行整治,清除市场垃圾,并配合市政等部门对道路进行铺设,美化道路两侧。

青银高速清理小广告牌

本报11月15日讯 为了迎接明年全国公路大检查,近日济南市公路局青银高速公路路政大队对青银高速公路济南段的路域环境进行了一次综合整治。

由于一部分群众对维护公路产权的意识比较淡泊,近期出现了在高速公路护栏边乱插小广告牌的现象,青银路政大队的执法人员及时清理的同时,灵活采取多项措施,找到当事人给他们耐心讲解公路法的有关法律法规,积极争取当事人和有关部门的配合,在宣传了公路法的同时得到了群众的理解和支持。(青银宣)

老慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺、肺心病、间质性肺炎——

六种老肺病如何“斩草除根”

“我身体不错,就是肺上有点老毛病!”生活中,常有老年人这样评价自己。对此,全国抗组织纤维化专家组组长陈亚玲教授告诉笔者,往往是这类老年人,在多年之后饱受肺病摧残。真正的原因,恰恰是他们所说的“老毛病”,即“肺纤维化”。

90%老肺病:源于纤维化

陈教授告诉笔者,所谓“肺纤维化”,是指肺部沉积了大量的纤维物质,它们最终让肺像蜂窝一样,失去弹性和活力。如果把肺比作可以正常吸水的海绵,那么纤维化产生以后,肺则像是吸入了胶水的海绵,凝固变硬,不能吸水。这样一来,肺交换氧气进入血液的能力就会丧失,让人呼吸困难并最终失去生命,这就是肺纤维化。

遗憾的是,很多老年朋友对“肺纤维化”十分陌生,其实,几乎所有的肺病,如间质性肺炎、慢性支气管炎、哮喘、慢阻肺、肺气肿、肺大泡、肺心病等等,之所以久治不愈,越治越重,其根本原因在于“肺纤维化”。

逆转纤维化:遏制肺病恶变

因为“肺纤维化”早期影像学不易查出,仅显示肺纹理增粗紊乱,所以,许多老肺病患者对自己病情重视度不够,最终导致病情加重,“肺纤维化”恶化,最后,到了呼吸困难,不能活动时才到医院急救,很容易错过最佳的治疗时间。

陈教授指出:一般来说,老肺病患者如果有每年咳嗽发病三个月左右、长期痰多甚至有血丝、嗓子发紧、气喘且呼吸困难、呼吸时嗓子里有声响、反复感冒感染、低烧盗汗这七种现象中的两到三种,就应该马上进

行抗肺纤维化的专业治疗了。

现代细胞分子生物学研究证实:逆转纤维化是遏制肺病恶变、根除慢性肺病的科学途径。

医学界首个逆转纤维化成果问世

美国斯坦福大学医学博士、著名抗纤维化专家胡教授历经10年研究发现,“DC细胞活化因子”能阻止纤维化进程,促进细胞再生,分解已形成的纤维化组织,逆转纤维化,临床应用表明:老慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺患者,进行抗纤维化一到三个阶段后,肺功能恢复良好,且康复后不易复发。

逆转纤维化:让肺自由呼吸

肺病难治,但并非不治之症,逆转肺部纤维化,还您健康人生!

11月19-20日(本周五、六)陈亚玲教授应邀来济南为广大老肺病患者免费咨询,并制定针对性的治疗方案!患者或家属可带CT、X片到诊;限诊100名;请提前预约! 预约电话:0531-86910938 86910976 地址:山东协和医学研究院北院纤维化科(济南市七里山西路空军大院东门北30米路西)



陈亚玲教授

毕业于北京医科大学;北京市呼吸系病理学委员会委员;先后在北京人民医院、北京协和医院从事医疗临床工作三十余年,临床经验丰富;尤其在慢性肺病的中西医结合诊治上有独到的见解,2005年被任命为CFP临床疗效跟踪专家,2006年被任命为“全国抗纤维化研究组组长”。

80岁老人半年两游台湾

是位“老革命”,晚年爱旅游

本报11月15日讯(记者 乔昱佳) 在一般人看来,七八十岁的老人因为行动不便,外出旅游的次数就会明显减少。但80岁的周宣不久前刚乘坐旅游专列游台湾。记者采访得知,这竟然是他在短短半年内的第二趟“宝岛之旅”。

1930年出生的周宣,身板硬实,性格开朗,看上去比实际年龄小得多。10月下旬,老人参加山东嘉年华国旅组织的一趟台湾游,10月31日返回济南。周宣表示,他准备将拍摄的照片搞个展示,把旅行的经历见闻写成游记,与身边没有去过宝岛的人分享。

周宣第一次游台湾是今年5月5日至17日,留下了美好的印象。一趟下来他拍了2700张照片,还将其中1500张洗出来,送给他人,感觉很是开心。

据了解,周宣人生经历比较丰富。14岁加入八路军敌后武工队儿童团。抗日战争胜利后读书,后到报社工作,给社长当勤务员。解放战争中,他参加过莱芜、孟良崮等战役,当通讯员,战地摄影。1948年9月解放济南时任代理班长,率领战士在解放阁附近“架梯子”攻城……后来转业参加建设,离休前,老人是山东省机床维修站的一名干部。旅游给八旬老人周宣带来了许多的乐趣,除了两次赴台旅游,近两年迷上旅游的他还两趟游香港、澳门,足迹遍布三亚、西宁、南昌……

记者从济南一些旅行社获悉,随着生活水平的提高,有钱、有时间的老年人成为出游的主力军。一些条件较为优越的老人还积极选择长线的国内游以及出境游,银发游有越来越火之势。



“红色”运动会

15日,山东商业职业技术学院操场上,机电工程学院的学生正在进行运送“伤员”比赛。当日,山东商业职业技术学院机电工程学院举办了一场别开生面的运动会,其中的比赛项目全部融入我国革命战争中的英雄人物和感人故事等“红色元素”。 本报记者 王媛 摄

创业典型校园现身说法

“大学生就业创业指导进校园”活动启动

本报11月15日讯(记者 刘爽 通讯员 王东) 11月15日,济南市人力资源和社会保障局与山东建筑大学联合举办的“大学生就业创业指导专题讲座”在山东建筑大学开讲。这是济南市“大学生就业创业指导进校园”的第一站。大学生自主创业者、济南市新先锋彩印有限公司总经理李从发现身说法,从自身艰苦创业的过程出发,

激励大学生如何实现自身价值。

活动中,济南市人社局负责高校毕业生就业工作的同志讲解了目前就业形势和就业政策,国家二级职场分析师、山东省首席职业指导师、高级职业指导师,济南市创业指导专家志愿团成员则从求职简历准备、着装仪表、面试交流以及维权等方面进行了讲解。